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NOTA VAN INLICHTINGEN TN-328436 

 

VRAAG 1 

Leidraad blz. 6. Een van de eisen aan een referentie is: Aanpassen radiostudio’s: Ervaring met het 
aanpassen en verplaatsen van radiostudio’s. Mogen ook nieuwgebouwde radiostudio's als referentie 
worden gebruikt? 

 

ANTWOORD 1 

Ja, de leidraad is op dit punt aangepast. 

 

VRAAG 2 

Leidraad blz. 6. In de eisen aan de referenties wordt alleen gesproken over CAR, mediadesk en 
radiostudio’s. Er wordt niet gesproken over video edits. Onder het kopje initieel pagina 3 van de 
leidraad wordt gesproken over video edits. Kan aan de eisen ook de mogelijkheid van video edit sets 
worden toegevoegd? 

ANTWOORD 2 

Ja, de leidraad is op dit punt aangepast. 

 

VRAAG 3 

Leidraad blz. 9. Het tijdsbestek waarbinnen het dialoogproces plaats gaat vinden is beperkt, van 21 
oktober tot 10 november (volgens planning op het voorblad van de Leidraad). In hoofdstuk 5 van de 
Leidraad wordt een doorkijk geven van het dialoogproces.  Hierin wordt beschreven dat binnen dit 
tijdsbestek van gegadigden wordt verwacht dat ze 2 keer een zienswijze indienen en 2 keer een 
verificatiegesprek voeren met Omroep Brabant. Dit is een zeer kort tijdsbestek voor het opstellen 
van beide zienswijzen. Is de tijd die gegadigden krijgen om hun 1e en 2e zienswijze op te stellen, na 
ontvangst van de 1e en 2e blauwdruk dienstverlening te verruimen? 

ANTWOORD 3 

Het proces is aangepast (zie leidraad) en beperkt tot één (1) zienswijze. Dientengevolge behoeft de 
planning geen aanpassing. 

 

VRAAG 4 

Leidraad blz. 16. Uniform Europees Aanbestedingsdocument (UEA) Deel V. Graag nadere toelichting 
op deze tekst, welke criteria en regels? 

ANTWOORD 4 

Het UEA in TenderNed wordt automatisch gegenereerd. Er is een aangepast UEA-document 
beschikbaar gesteld op TenderNed waarin afdeling V is weggehaald. Gegadigden dienen dit 
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document te gebruiken (downloaden, ondertekenen, scannen en toevoegen aan het verzoek tot 
deelname). Het op TenderNed beschikbare .xml bestand van het UEA is niet aangepast en moet 
genegeerd worden (ook automatisch gegenereerd). 

 

Einde Nota van Inlichtingen 


